
 

تم تحميل هذا الملف من موقع المناهج الإماراتية

 

الملف حل تجميعة أسئلة وفق الهيكل الوزاري بريدج

موقع المناهج ⇦ المناهج الإماراتية ⇦ الصف الحادي عشر العام ⇦ رياضيات ⇦ الفصل الثالث

روابط مواقع التواصل الاجتماعي بحسب الصف الحادي عشر العام

روابط مواد الصف الحادي عشر العام على تلغرام

الرياضيات اللغة الانجليزية اللغة العربية التربية الاسلامية

المزيد من الملفات بحسب الصف الحادي عشر العام والمادة رياضيات في الفصل الثالث
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هيكل الرياضيات 

الصف الحادي عشر العام

أنس القاضي : إعداد المعلم 

النسخة المحلولة

لا تنسونا من صالح الدعاء



28
A B C D

(-7,-7) (-1,-7) (-7,-1) (-7, 1)

29

A B C Dሖ𝑨 𝟏,−𝟑ሖ𝑩 𝟓, 𝟏ሖ𝑪(𝟎, 𝟕) ሖ𝑨 𝟏,−𝟑ሖ𝑩 𝟓,−𝟏ሖ𝑪(𝟎,−𝟕) ሖ𝑨 −𝟏,−𝟑ሖ𝑩 −𝟓, 𝟏ሖ𝑪(𝟎, 𝟕) ሖ𝑨 −𝟏,−𝟑ሖ𝑩 𝟓,−𝟏ሖ𝑪(𝟎,−𝟕)

30

A B C D𝒚 = 𝟏 𝒙 = −𝟏 𝒙 = 𝟏 𝒚 = −𝟏

31

A B C D(−𝟏𝟎,−𝟑) (−𝟏𝟎,−𝟑) (𝟏𝟎,−𝟑) (𝟏𝟎, 𝟑)



28

A B C D(−𝟑, 𝟐) (−𝟑, 𝟓) (−𝟑,−𝟏) (𝟑, 𝟓)
29

A B C Dሖ𝑨 𝟑, 𝟓 , ሖ𝑩 𝟑,−𝟏 ,ሖ𝑪 𝟖,−𝟏 , ሖ𝑫 𝟖,−𝟓 ሖ𝑨 𝟑,−𝟓 , ሖ𝑩 𝟑,−𝟏 ,ሖ𝑪 𝟖, 𝟏 , ሖ𝑫 𝟖,−𝟓 ሖ𝑨 𝟑,−𝟓 , ሖ𝑩 𝟑,−𝟏 ,ሖ𝑪 𝟖,−𝟏 , ሖ𝑫 𝟖, 𝟓 ሖ𝑨 𝟑,−𝟓 , ሖ𝑩 𝟑,−𝟏 ,ሖ𝑪 𝟖,−𝟏 , ሖ𝑫 𝟖,−𝟓

30
A B C D

(1,2) (1,-2) (-1,-2) (-1,2)

31
A B C D𝑻𝟓,𝟑 𝑻𝟓,−𝟑 𝑻−𝟓,−𝟑 𝑻−𝟓,𝟑

32A B C Dሖ𝑹 −𝟑,𝟐 , ሖ𝑺 −𝟏,𝟓 ,ሖ𝑻 𝟏, 𝟏𝟐 ሖ𝑹 𝟑,𝟐 , ሖ𝑺 −𝟏,𝟓 ,ሖ𝑻 𝟏, 𝟏𝟐 ሖ𝑹 −𝟑,𝟐 , ሖ𝑺 𝟏, 𝟓 ,ሖ𝑻 𝟏, 𝟏𝟐 ሖ𝑹 −𝟑,𝟐 , ሖ𝑺 −𝟏,𝟓 ,ሖ𝑻 −𝟏, 𝟏𝟐

33

A B C D

(0,-10) (1,10) (0,10) (1,-10)

63إزاحة     لليسار و       للأعلى



6

7

(3,22)



𝒔𝒊𝒏𝜽 =
𝒄𝒐𝒔𝜽 =
𝒄𝒐𝒔𝜽 =

𝒄𝒔𝒄𝜽 =
𝒔𝒆𝒄𝜽 =
𝒄𝒐𝒕𝜽 =

𝒔𝒊𝒏𝜽 =
𝒄𝒐𝒔𝜽 =
𝒄𝒐𝒔𝜽 =

𝒄𝒔𝒄𝜽 =
𝒔𝒆𝒄𝜽 =
𝒄𝒐𝒕𝜽 =

𝒔𝒊𝒏𝜽 =
𝒄𝒐𝒔𝜽 =
𝒄𝒐𝒔𝜽 =

𝒄𝒔𝒄𝜽 =
𝒔𝒆𝒄𝜽 =
𝒄𝒐𝒕𝜽 =

𝒔𝒊𝒏𝜽 =
𝒄𝒐𝒔𝜽 =
𝒄𝒐𝒔𝜽 =

𝒄𝒔𝒄𝜽 =
𝒔𝒆𝒄𝜽 =
𝒄𝒐𝒕𝜽 =



29

A B C D

25 60 45 30

30

A B C D

35.7 75.3 76.2 67.2

31

A B C D

34.9 35.9 37.9 36.9

32

A B C D

54.2 55.2 56.2 57.2

33

A B C D

31.5 32.5 33.5 34.5

34

A B C D

21.6 22.6 23.6 24.6



أعد كتابة قياس الزاوية             بالراديان

25

A B C D𝟏𝟏𝝅𝟔 𝝅𝟔 𝟕𝝅𝟔 𝟓𝝅𝟔
.أعد كتابة قياس الزاوية             بالدرجة

26

A B C D

130 120 140 150

.أعد كتابة قياس الزاوية             بالدرجة

27

A B C D

60 -60 -70 -30

أعد كتابة قياس الزاوية             بالراديان

28

A B C D𝟓𝝅𝟏𝟖 -
𝟓𝝅𝟏𝟖 − 𝟕𝝅𝟏𝟖 -

𝟑𝝅𝟏𝟖
.أعد كتابة قياس الزاوية             بالدرجة

29

A B C D𝟓𝝅𝟏𝟖 𝟕𝝅𝟏𝟖 𝟏𝟗𝝅𝟏𝟖 𝟏𝟏𝝅𝟏𝟖
.أعد كتابة قياس الزاوية             بالدرجة

30

A B C D

- 420 -415 -410 -405



53

A B C D𝟏𝟐 −𝟏𝟒 −𝟏𝟐 𝟏𝟒
54

A B C D

-
𝟐𝟐 𝟐𝟐 -

𝟑𝟐 𝟑𝟐

55

A B C D

-
𝟑𝟑 𝟑𝟑 𝟐𝟑 𝟑𝟒

56

A B C D

143 , - 55 - 143 , 55 485 , -235 - 485 , 235

57

A B C D

148 , -212 - 148 ,  212 328 , -392 -328 , 392

58

A B C D

-
𝟖𝟑𝝅 , 

𝟒𝟑𝝅 𝟕𝟑𝝅 , − 𝟐𝟑𝝅 𝟏𝟏𝟑 𝝅 , − 𝟕𝟑𝝅 𝟖𝟑𝝅 , − 𝟒𝟑𝝅



:حدد الفترة للدالة الممثلة في التمثيل البياني المجاور 

3

A B C D

4 2 3 7

:حدد الفترة للدالة الممثلة في التمثيل البياني المجاور 

3

A B C D𝝅 2𝝅 𝟒𝝅 3𝝅
:حدد الفترة للدالة الممثلة في التمثيل البياني المجاور 

13

A B C D

2 3 4 5

:حدد الفترة للدالة الممثلة في التمثيل البياني المجاور 

14

A B C D

2 4 6 8

:حدد الفترة للدالة الممثلة في التمثيل البياني المجاور 

15

A B C D

8 10 12 20

...يتبع



:حدد الفترة للدالة الممثلة في التمثيل البياني المجاور 

16

A B C D

6 12 4 8

:حدد الفترة للدالة الممثلة في التمثيل البياني المجاور 

17

A B C D

90 180 360 270

:حدد الفترة للدالة الممثلة في التمثيل البياني المجاور 

18

A B C D𝝅 𝟑𝝅 𝟒𝝅 𝟐𝝅



:  بسط التعبير التالي 
21

A B C D𝒔𝒆𝒄𝟐𝜽 𝒕𝒂𝒏𝟑𝜽 𝒔𝒆𝒄𝟑𝜽 𝒄𝒐𝒔𝟐𝜽
:  بسط التعبير التالي 

22
A B C D𝒔𝒊𝒏𝜽 𝒄𝒐𝒔𝜽 𝒔𝒊𝒏𝟐𝜽𝒄𝒐𝒔𝜽 𝒔𝒊𝒏𝟐𝜽

:  بسط التعبير التالي 
23

A B C D𝒄𝒐𝒔𝜽 𝒕𝒂𝒏𝜽 𝒔𝒆𝒄𝜽 𝒄𝒔𝒄𝜽
:  بسط التعبير التالي 

24
A B C D𝒄𝒔𝒄𝜽 𝒕𝒂𝒏𝜽 𝒔𝒆𝒄𝜽 𝒄𝒐𝒔𝜽

:  بسط التعبير التالي 
25

A B C D𝒄𝒐𝒔𝜽 𝒔𝒊𝒏𝜽 1 𝒄𝒔𝒄𝜽
:  بسط التعبير التالي 

26
A B C D𝑠𝑖𝑛𝜃 𝑐𝑜𝑠𝜃 −𝑐𝑜𝑡𝜃 −𝑐𝑠𝑐𝜃



: جد القيمة الدقيقة للتعبير 

12A B C D6 + 24 64 6 − 24 − 24
: جد القيمة الدقيقة للتعبير 

13A B C D− 22 22 −12 − 23
: جد القيمة الدقيقة للتعبير 

14A B C D𝟑 − 𝟔𝟒 − 𝟐 − 𝟔𝟒 𝟐 + 𝟔𝟒 𝟐 − 𝟔𝟒
: جد القيمة الدقيقة للتعبير 

15A B C D𝟓 + 𝟐𝟒 𝟔 + 𝟐𝟒 𝟔 − 𝟐𝟒 𝟔 + 𝟐𝟑
: جد القيمة الدقيقة للتعبير 

16A B C D2 + 3 2 − 3 − 3 5 − 3
: جد القيمة الدقيقة للتعبير 

17A B C D𝟑 − 𝟔𝟒 − 𝟐 − 𝟔𝟒 𝟐 + 𝟔𝟒 𝟐 − 𝟔𝟒



14

A B C D

(5 , 3) (3 , 0) (3 , 5) (3 , -5 )

15

A B C D

(2 , - 3 ) (-2 , 3 ) (2 ,  3 ) (-2 , - 3 )

16

A B C D

(2, 2) (-2, 2) (2,-2) (-2,- 2)

17
A B C D

( 7 , 0 ) ( - 7 , 0 ) ( - 7 , 1 ) ( - 7 , -1 )

18
A B C D

(0 , 3 ) (0 , -3 ) (3 , 0 ) (-3 , 0 )

19A B C D

الأول الثاني الثالث الرابع



6

A B C D

انعكاس  ازاحة دوران وإزاحة انعكاس انزلاقي





31

A B C D≈ 𝟐. 𝟖 ≈ 𝟑. 𝟖 ≈ 𝟒. 𝟕 ≈ 𝟑. 𝟐
32

A B C D≈ 𝟏𝟖. 𝟖 ≈ 𝟏𝟒. 𝟖 ≈ 𝟏𝟔. 𝟖 ≈ 𝟏𝟕. 𝟓

34

A B C D≈ 𝟏𝟗. 𝟒 ≈ 𝟗𝟒. 𝟐 ≈ 𝟗𝟏. 𝟓 ≈ 𝟖𝟖. 𝟔

33

A B C D≈ 𝟔. 𝟕 ≈ 𝟒. 𝟐 ≈ 𝟕. 𝟒 ≈ 𝟖. 𝟏

35A B C D

ساعة واحدة و     
دقيقة

ساعة واحدة و     
دقيقة

ساعة واحدة و     دقيقة 15302040ساعة واحدة و     دقيقة

36aA B C D

19.2 17.3 14.5 16.4

36bA B C D𝝅𝟏𝟐 𝟓𝝅𝟕 𝟐𝝅𝟓 𝟓𝝅𝟏𝟐
36cA B C D

75.8 73.3 65.7 93.6



19
A B C D

410 , -310 -410 , 310 510 , -210 610 , -210

20
A B C D

-455 m 265 355 , -165 455 , -265 555 , -265

21
A B C D

365 , -55 465 , -55 565 , -155 665 , -155

22
A B C D

610 , -110 710 , -10 510 . -120 410 , -130

23
A B C D

180 , -330 190 , -420 270 , -415 280 , -440

24
A B C D

155 , 444 165 , -555 175 , -455 170 , -355



13

A B C D

12.6 10.9 10.8 10.6

14

A B C D

126.1 126.7 126.5 126.4

15

A B C D

36.8 34.8 35.8 33.8

16

A B C D

23.8 23.1 74.1 74.5

17
A B C D

5.7 6.6 5.8 5.9

18
A B C D

74.8 66.9 16.8 66.1

19
A B C D

65.2 74.2 87.4 65.3

20
A B C D

4.6 5.6 5.8 5.9





24

A B C D

75.3 75.1 74.2 73.2

25

A B C D

64.2 66.6 46.6 64.8

26

A B C D

30.6 45.8 200.3 لا يوجد حل

27

A B C D

121.9 101.3 104.5 لا يوجد حل

28

A B C D

22.7 55.9 43.6 لا يوجد حل

29

A B C D

11.3 -11.4 -11.3 لا يوجد حل



9A B C D54 −54 53 74
𝟎° < 𝜽 < 𝟗𝟎° :حيث أن 

10A B C D𝟑𝟒 𝟐𝟑 − 𝟑𝟑 𝟑𝟑
𝟎° < 𝜽 < 𝟗𝟎° :حيث أن 

11A B C D−45 45 35 −35
𝟎° < 𝜽 < 𝟗𝟎° :حيث أن 

12A B C D5 5 55 − 55
𝟎° < 𝜽 < 𝟗𝟎° :حيث أن 

13A B C D54 −54 53 74
𝟏𝟖𝟎° < 𝜽 < 𝟐𝟕𝟎° :حيث أن 

14A B C D2 −2 2 2 3 2 2
𝟏𝟖𝟎° < 𝜽 < 𝟐𝟕𝟎° :حيث أن 

15A B C D174 − 174 − 154 154
𝟏𝟖𝟎° < 𝜽 < 𝟐𝟕𝟎° :حيث أن 

16A B C D𝟑𝟒 𝟐𝟑 − 𝟑𝟐 𝟑𝟐
𝟏𝟖𝟎° < 𝜽 < 𝟐𝟕𝟎° :حيث أن 



: جد القيمة الدقيقة للتعبير 

1A B C D𝟑 − 𝟔𝟒 − 𝟐 + 𝟔𝟒 𝟐 + 𝟔𝟒 𝟐 − 𝟔𝟒
: جد القيمة الدقيقة للتعبير 

2A B C D𝟑 − 𝟔𝟒 − 𝟐 + 𝟔𝟒 𝟐 + 𝟔𝟒 𝟐 − 𝟔𝟒
: جد القيمة الدقيقة للتعبير 

3A B C D𝟔 − 𝟐𝟒 − 𝟐 + 𝟔𝟒 𝟐 + 𝟔𝟒 𝟐 − 𝟔𝟒
: جد القيمة الدقيقة للتعبير 

4A B C D12 −12 14 −14
: جد القيمة الدقيقة للتعبير 

5A B C D− 32 − 22 32 22
: جد القيمة الدقيقة للتعبير 

6A B C D12 −12 14 −14



سؤال ورقي



23

24

25

26

....يتبع 

سؤال ورقي

514.2 m

8.1 cm

81 , 36 , 63

a- 19 , 37 , 124

b- 0.19 



27

28

13.148 cm

a- 3.2

b- 78 , 49 , 53 



سؤال ورقي


